

12 ноября 2015 года в нашем детском саду прошло родительское собрание. Начало собрания прошло в нетрадиционной форме.



Н.И. Берташюс провела с родителями тренинговое упражнение на знакомство и сплочение коллектива родителей.



Н.В.Балмасова познакомила родителей с основными нормативными документами,



приготовила презентацию «Памятка для родителей», в которой осветила все основные вопросы конструктивного взаимодействия родителей и детского сада.



Социальный педагог – Т.С.Маслакова рассказала родителям об адаптации детей в детском саду и дала практические рекомендации как помочь ребёнку легко пройти адаптационный период.



О формировании и развитии культурно-гигиенических навыков у детей от 1,5 до 3 лет рассказала педагог Н.И. Берташюс.



В заключительной части собрания был избран председатель родительского комитета и родители обсудили вопросы подготовки к Новогодним ёлкам.